



Prefeitura Municipal de Diamantina

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017

EDITAL Nº 006 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTINA**, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ/MF nº 17.754.136/0001-90, com sede administrativa na Rua da Glória, 394, centro, neste ato representada pelo Prefeito Municipal Sr. Juscelino Brasileiro Roque, portador do RG MG 2.666.171, CPF 389.128.996-00, torna pública a retificação do Edital de Abertura do Concurso Público nº 001/2017.

Art. 1º Retifica-se o cronograma do processo alterando a data para divulgação da lista das inscrições deferidas contida no subitem 4.9.10, bem como o período de recurso.

Onde se lê:

4.9.10 A lista das inscrições deferidas será divulgada no site www.ethosconcursos.com.br, a partir das 18h00min do dia 05 de julho de 2017, cabendo a interposição de recursos no prazo das 18h00min do dia 05 de julho de 2017 às 18h00min do dia 07 de julho de 2017, através da área do candidato.

Leia-se:

4.9.10 A lista das inscrições deferidas será divulgada no site www.ethosconcursos.com.br, a partir das 18h00min do dia 12 de julho de 2017, cabendo a interposição de recursos no prazo das 18h00min do dia 12 de julho de 2017 às 18h00min do dia 17 de julho de 2017, através da área do candidato.

Art. 2º Retifica-se a data para divulgação das inscrições homologadas constante no cronograma. A referida publicação será realizada no dia 21 de julho de 2017 as 18h00,

Art. 3º Ficam mantidas as demais disposições constantes no Edital de Abertura do referido Concurso Público.

Diamantina, 05 de julho de 2017

JUSCELINO BRASILIANO ROQUE
Prefeito Municipal

Rua da Glória, 394, Centro – Diamantina/MG
(38) 3531-9245